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ВСТУП
       Окремі науки (філософія, політологія, соціологія 

політики) визначають політику як соціальне 
явище, насамперед як певну суму ідей, цінностей.  
“Історія, — зазначали К. Маркс і Ф. Енгельс, — не 
що інше, як діяльність людини, що має свою мету” 
Відтак і в політиці діяльнісний аспект є головним, 
визначальним. Звідси, зокрема, і бере 
початок так зване поведінкове розуміння політики 
як специфічної діяльності, яку здійснює і якою 
керує людина.

       Отже, стає зрозумілим існування таких 
визначень стосовно людини (особистості), як 
“людина політична”, “людина ідеологічна”.



 



Структура політичної 
діяльності







      Політична діяльність може спрямовуватися на 
збереження, певні зміни існуючого суспільного і 
державного стану чи на покращення ролі суб´єктів 
політичної діяльності на основі збереження 
законів, політичних і правових норм чи на основі 
внесення деяких змін до них. Тут можуть бути 
використані різноманітні засоби впливу як 
адміністративного, правового, так і економічного, 
соціального та морального характеру.
    У політичному житті суспільства громадяни 
беруть участь у таких практичних заходах, як 
демонстрації, маніфестації, пікетування, мітинги, 
вибори представницьких органів та усілякі 
кампанії, що проводяться політичними партіями й 
організаціями.



       Політична демонстрація — масова хода, яку 
запроваджено для висловлення певного суспільно-
політичного настрою, вимоги, солідарності, протесту 
тощо. Демонстрації проводяться і з метою привернути 
увагу громадськості і влади до якоїсь певної соціальної 
проблеми, висловити вимогу до вирішення її.



      Маніфестація — публічний масовий виступ для 
проголошення ідеї або низки ідей, які випливають із 
нагальної соціальної проблеми, у формі 
зосередження прихильників цієї ідеї в одному місці, 
скандування гасел і закликів, проголошення 
промов, піднесення транспарантів.



       Мітинг — публічне зібрання, запроваджене для 
обговорення певних актуальних суспільно-
політичних питань та для формування психологічної 
готовності індивідів до безпосередньої дії на їх 
реалізацію. 



         Політичні вибори — це комплекс заходів щодо 
формування керівних органів держави, партій, 
громадських організацій, обрання представників, а 
також делегатів на представницькі зібрання, з´їзди 
тощо.



       Отже, політична діяльність — це різноманітні 
форми, методи та засоби реалізації соціальних 
інтересів, потреб, цінностей громадян та їхніх 
об´єднань за допомогою політичної влади.     
Політична діяльність є внутрішньо суперечливою. 
Вона містить у собі спрямованість на вторинні щодо 
безпосередніх потреб людей цілі — реалізація 
певних принципів — і водночас сприяє 
становленню людини, її соціалізації. У політиці 
людина може реалізувати себе абсолютно не так 
одноосібно, як спільно з іншими людьми, групами, 
інтереси яких збігаються з її особистими. 
Найправильніше буде визначати політику як певну 
людську діяльність, зумовлену відповідними 
мотивами, цілями і результатами.
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